

Száma: HAJ/10948-10/2024.

**Előkészítő:** Kányási Rea mb vezérigazgató,  
Kanyuk János főmérnök, Maginé dr. Csirke  
Erzsébet aljegyző  
**Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:**  
Dr. Kiss Imre jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

### a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5. szám) Hajdúnánás városában nyújtott 2023. évi tevékenységéről

Hajdúnánás Városi Önkormányzat, mint ellátásért felelős a 383/2014. (XII. 18.) számú Képviselő-testületi Határozatával döntött arról, hogy a tulajdonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetésére bérleti-üzemeltetési szerződéseket köt a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5.), (a továbbiakban TRV Zrt.) vízi-közmű szolgáltatóval. A megkötött szerződés alapján a TRV Zrt. 2015. január 1-től üzemelteti vízi közműveinket a felek között létrejött bérleti-üzemeltetési szerződés alapján.

A képviselő-testület 2024. évi munkatervének megfelelően június hónapra kértük a TRV. Zrt-t a 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló benyújtására. Erre a **szerződés VI. Egyéb rendelkezések 6. pontja kötelezi a szolgáltatót, mely előírja számára, hogy minden évben a tárgyévet követő év május 31. napjáig köteles a szerződés tárgyát képező víziközművek üzemeltetési tevékenységének előző évi teljesítéséről részletes jelentést készíteni**, és azt a fent megjelölt határidő leteltét követő 8 napon belül eljuttatni az Önkormányzatnak. A szerződés alapján a jelentésnek tartalmaznia kell az elvégzett felújítások kimutatását, a beszedett díjak kimutatását, a kintlévőségek alakulását, a jogszabályi változásokat, az elvégzett felújítási, karbantartási munkákat, a vis maior helyzetek leírását, a leszámolt és kitermelt víz mennyiségi adatait.

A TRV Zrt. két beszámolót készített: egyik beszámoló a Hajdúnánás Városi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló víziközművek működtetéséről és az azokon történt szolgáltatásokról ad számot, míg a szolgáltató külön készített beszámolót a Hajdúnánás-Hajdúdorog közös szennyvíztisztító telep 2023. évi működéséről.

Hajdúnánás város ivóvízellátását két különálló rendszer biztosítja, mivel Tedej településrészen önálló rendszer működik. 2023-ban Tedejen új tartalék kút került kiépítésre az ellátás zavartalan biztosítása érdekében.

Az elmúlt évben az ivóvízellátás biztonságos és zavartalan volt városunkban. A szolgáltató folyamatosan végzi a szükséges karbantartási munkákat, a gördülő fejlesztési tervnek megfelelően került sor a vízműtelepen a felújítási/beruházási munkák elvégzésére. Rendkívüli eseményről nem ad számot a szolgáltató. 2022. évhez képest 32 %-al nőtt a csőtörések száma, nagyobb arányban a gerincezeteken (80 db).

A szennyvíz ágazatban a szükséges karbantartásokat és javításokat elvégezte a szolgáltató. Itt 149 esetben kellett dugulás elhárításáról gondoskodni.

Tájékoztatást ad a szolgáltató az ügyfeleket kiszolgáló értékesítési terület munkájáról. A kialakított és fenntartott különböző ügyintézési lehetőségek között minden fogyasztó megtalálja a számára legoptimálisabb formát, mely a gyors reagálás alapját jelenti a szolgáltatói oldalon.

A beszámoló táblázatokkal mutatja be a várost jellemző adatokat (fogyasztási, számlázási adatok, kintlévőség kezelés, felújítások, pótlások, karbantartások költségei, adatai, közműfejlesztési hozzájárulások adatai).

A Hajdúnánás-Hajdúdorog közös szennyvíztisztító telep 2023. évi működésétől szóló beszámoló szintén részletesen mutatja be a közös tulajdonban lévő szennyvíz vezeték és szennyvíztisztító telep működési adatait. A beszámolóból kiemelendő, hogy a szennyvíztelepre ékező vízmennyiség erős ingadozását a csapadék- és talajvíz beszivárgások okozzák, vélelmezett az illegális csapadékvíz bevezetés a rendszerbe.

Problémát okoz a szennyvíztisztító vízminősége, melyet havi rendszerességgel ellenőriznek. A szennyezés nyilvánvalóan kibocsátó, vagy kibocsátók által kerül a rendszerbe, így megkezdte a szolgáltató az egyes kibocsátók ellenőrzését is.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

### **H a t á r o z a t i     j a v a s l a t - o t:**

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nek (5000 Szolnok, Kossuth út 5. szám) a 2023. évi üzemeltetésről, szolgáltatási eredményekről, a kintlévőség mértékéről és a bérleti díjjal kapcsolatos elszámolásról szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

**Felelős:** -

**Határidő:** -

Hajdúnánás, 2024. június 19.

**Szólláth Tibor**  
polgármester